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Συνεργασία της ΙΜ Κίτρους με τη Διεύθ. 
Αστυνομίας Πιερίας για τους φτωχούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
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Για ακόμη μια χρονιά, το προσωπικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας  
συγκέντρωσε εθελοντικά τρόφιμα και διάφορα είδη για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος «Ο Τροφοδότης», στέλνοντας μήνυμα έμπρακτης αλληλεγγύης και 
αισιοδοξίας στους ασθενέστερα οικονομικά συνανθρώπους που το έχουν ανάγκη.

Τα είδη που συγκεντρώθηκαν παραδόθηκαν το πρωί του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου 
από κλιμάκιο της  Διεύθυνσης Αστυνομίας με επικεφαλής τον Αστυνομικό 
Διευθυντή Πιερίας κ. Γεώργιο Τζήμα και τον Πρόεδρο της Ένωσης των 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας κ. Δημήτρη Φώτη ως συμβολική χειρονομία 
αλληλεγγύης, συμπαράστασης και αναγνώρισης της προσφοράς και του έργου της 
Ιεράς Μητρόπολης, προκειμένου να διανεμηθούν σε άπορες οικογένειες ενόψει των 
Εορτών των Χριστουγέννων.

Θερμές ευχαριστίες εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος προς την Ελληνική Αστυνομία για την πρωτοβουλία 
αυτή, υπογραμμίζοντας ότι η  συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί  μια πράξη  
ευαισθησίας και ανθρωπιάς από την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας και θα 
συμβάλει ουσιαστικά στην   στήριξη, τις Άγιες αυτές Ημέρες, πολλών οικογενειών 
που δοκιμάζονται από τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης και αντιμετωπίζουν 
προβλήματα επιβίωσης.

Στην παράδοση των ειδών ήταν παρούσα και η κα Κυριακή Φράγκου, συντονίστρια 
του Έργου Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων και Μέριμνας Φτωχών, που 
υποστηρίζει το Εκκλησιαστικό Κοινωνικό Παντοπωλείο παρέχοντας τρόφιμα κι 
άλλα είδη.
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Το Κοινωνικό Παντοπωλείο της Ιεράς Μητρόπολης και τα Ενοριακά Παραρτήματά 
του, παρά τις πολλές δυσκολίες, έχουν κατορθώσει να στηρίζουν σταθερά και 
σχεδόν σε εβδομαδιαία βάση πεντακόσιες οικογένειες με είδη διατροφής και είδη 
πρώτης ανάγκης.
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